

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 4 aprilie 2013, orele 16⁰⁰, la sediul Primariei Breaza in sedinta extraordinara a Consiliului Local al orasului Breaza convocata prin Dispozitia nr.217/02.04.2013 a Primarului orasului Breaza conform Legii nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, modificata si completata.

La sedinta participa: Primarul orașului Breaza – dl.Bălășescu Costin-Răzvan, Viceprimarul orasului, dl. Gheorghe Richea, secretarul orașului Breaza- dna Elena Moldoveanu, șef Serviciu financiar contabil- Sichim Elena, reprezentanții Compartimentului API-Dedu Margareta și Savu Constantin, Șef Serviciu Administrație Publică Locală – dna.Toader Geanina, dl. Cazan Alexandru, managerului Centrului Cultural „Ion Manolescu”.

În urma apelului nominal se constată că la ședința sunt prezenți 15 consilieri, din totalul de 17, fiind absenți dnii Burlacu Ion și Pârlog Mihail.

Dl.Bărtușică Dan propune introducerea peste ordinea de zi a unui proiect de hotărâre, respectiv: Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizăriiprogramului local multianual privind creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza și să se modifice ordinea de zi în sensul că Proiectul privind aprobarea bugetului local să fie luat ultimul în discuție.

Proiectul ordinii de zi s-a votat in unanimitate sub urmatoarea forma:

1. Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniul public al orașului Breaza a investiției „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, județul Prahova-orașul Breaza-proiect SAMTID”;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, primarul orașului Breaza;

2. Proiect de hotărâre privind transmiterea în exploatare prin concesiune directă către operatorul SC HidroPrahova SA a investiției „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, județul Prahova-orașul Breaza-proiect SAMTID” ;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, primarul orașului Breaza;

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 20/28.02.2008 privind aprobarea și reglementarea transportului public de persoane și bunuri în regim de taxi și în regim de închiriere;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, primarul orașului Breaza;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizăriiprogramului local multianual privind creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Breaza și a bugetelor ordonatorilor terțiari de credite pe anul 2013;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, primarul orașului Breaza;

Se trece la **punctul unu** al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniul public al oraşului Breaza a investiţiei „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, judeţul Prahova-oraşul Breaza-proiect SAMTID”.

Comisia buget finanţe este de acord cu proiectul de hotărâre. Deoarece nu sunt discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind **adoptat cu unanimitate de voturi**.

Punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în exploatare prin concesiune directă către operatorul SC HidroPrahova SA a investiţiei „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, judeţul Prahova-oraşul Breaza-proiect SAMTID” . Comisia buget finanţe este de acord cu proiectul de hotărâre. Supus votului **este aprobat cu unanimitate de voturi**.

Se trece la **punctul trei**: Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL nr. 20/28.02.2008 privind aprobarea şi reglementarea transportului public de persoane şi bunuri în regim de taxi şi în regim de închiriere.

Pentru comisie se fac următoarele nominalizări: dl. Grădinaru îl propune pe dl. Tudor Florian iar dl. Mitrea îl propune pe dl. Tănăsă Vasile. Pentru membrii suplenaţi sunt propuşi dl. Necula Marian şi dl. Florin Cîrtoaje. Supuse votului propunerile sunt adoptate cu unanimitate de voturi. Supus votului proiectul de de hotărâre cu completările aprobate **este adoptat cu unanimitate de voturi**.

Se trece la **punctul patru** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării programului local multianual privind creşterea performanţei energetice la blocurile de locuinţe. Comisia buget finanţe este de acord cu proiectul de hotărâre. Supus votului este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuţie **punctul cinci** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al oraşului Breaza şi a bugetelor ordonatorilor terţiari de credite pe anul 2013.

I se dă cuvântul dnei Sichim Elena. Aceasta precizează că, faţă de proiectul de buget propus au intervenit unele modificări, în sensul că potrivit adresei primită de la DGFP s-au modificat unele sume repartizate pentru oraşul Breaza . astfel au crescut cotele defalcate din impozitul pe venit la suma de 2499 mii lei, şi au scăzut sumele alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrare la 2376 mii lei. Pentru cei din învăţământ a scăzut la salarii, la cheltuieli materiale, a crescut la hotărâri judecătoreşti de asemenea sumele au scăzut şi pentru drpeturi asietnţi personali cu handicap grav sau indemnizaţii. Atrage atenţia asupra faptului că pentru învăţământ sumele alocate nu acoperă salariile pentru trim. IV, fapt ce duce la acoperirea acestor sume din bugetul local, urmând ca în cazul în care ni se mai alocă banii necesari (pentru care sunt promisiuni) să se facă rectificare de buget.

Dl. Chiţoi precizează că în cadrul Comisiei buget finanţe s-au ocupat în special de partea de învăţământ şi cultură. Din vizitele pe teren, raporta la sumele de care dispunem în buget s-au făcut următoarele propuneri la partea de investiţii: amenajare Grădiniţa cu PP, teren de sprot Şcoala Valea Târsei şi Nistoreşti. Centrul Cultural a solicitat sume pentru anumite evenimente culturale, din calculele făcute pot fi acoperite în cea mai mare parte.

Dl. Bărtuşică doreşte să ştie dacă la culte, pentru biserici s-au alocat sume.

Dna Sichim precizează că pentru a fi incluse trebuie să se facă propuneri.

Se crează anumite discuţii referitoare la sumele ce se pot aloca bisericilor, dacă se vor da sume egale sau nu şi dacă să se acorde tuturor acestor lăcaşuri de cult din oraş.

Dl. Primar propune ca sumele să fie egale, dar să fie gestionate de Primărie. Ar fi bine ca toate aceste lăcaşuri de cult să-şi amenajeze şi să-şi întreţină corespunzător

proprietatea. De asemenea dlui propune să fie alocate sume și pentru monumente (două-unul care să implice lucrări mai ample și unul care să implice lucrări mai puțin laborioase) ca de ex. monumentul de la Breaza de Jos și Monumentul de lângă Biserica cu hramul sf. Nicolae din Centrul orașului.

Având în vedere că potrivit legislației în vigoare se pot aloca sume de bani pentru biserici, la solicitarea acestora însoțită de acte doveditoare, dl. Bărtușică propune suma de 60.000 lei, iar dl. Chițoi suma de 40.000 lei. Pentru monumente dl. Chițoi propune suma de 50.000 lei.

Dl. Tudor menționează faptul că dl. Burlacu a solicitat pentru Școala din Breaza de Jos anvelopare și repararea acoperișului.

Dl. Chițoi dorește să sublinieze faptul că deși la această școală acoperișul este vechi nu plouă prin el, iar o anvelopare nu se justifică având în vedere faptul că această unitate școlară ca și cea de la Valea Târsei se poate desființa în câțiva ani.

Dl. Soiu precizează că pentru această școală anul anterior s-au realizat lucrări la instalațiile sanitare de care depindea obținerea avizului de la SANEPID.

Dl. Vasilescu dorește să știe dacă la o rectificare ulterioară se pot aloca sume pentru cultură, respectiv pentru colecția de artă.

Dna Sichim precizează că dacă vor exista fonduri, se poate.

Dl. Barna propune să fie alocate sume la secțiunea 83 pentru rezolvarea unor probleme legate de pășuni, respectiv amenajări drumuri.

Dl. Primar: propune să se intervină unde este necesar.

Dl. Tănăsă propune să fie alocate fonduri pentru rezolvarea problemei referitoare la cabinetele medicale, respectiv amenajarea corespunzătoare a Grădiniței cu PP astfel încât să fie mutată Grădinița din Centru, iar în locul acesteia să fie aduse cabinetele medicale de pe str. Miron Căproiu. De asemenea solicită alocarea unor sume pentru rezolvarea situației str. Armoniei, rezolvarea problemei referitoare la scurgerea apelor pluviale.

Dl. Nică: este pentru prima dată când aprobăm un buget așa de târziu, în luna aprilie, fiind un buget destul de transparent și discutat.

Referitor la cele spuse de dna Sichim la debutul prezentării proiectului, ține să menționeze că și în anii anteriori finanțarea pentru unitățile școlare s-a făcut per elev, însă anul acesta nu s-au mai făcut transferări școlare de la alte unități școlare, cifrele (nr. elevi) sunt aproximativ la fel cu cele din anii anteriori, nu au mai venit transferuri de la localitățile care stau mai bine cu finanțarea/elev.

Deoarece au existat unele discuții dorește să menționeze faptul că acel laborator de științe al Școlii CB există, îi mai trebuie mobilier și instalații de gaze și lumină. Referitor la unitățile școlare de la Nistorești dorește să menționeze că mai trebuie realizat un coș și propune suplimentarea cu 5-10.000 lei pentru acestea sau să se ia din banii pentru terenul de sport.

Dl. Primar: după jumătatea anului se pot face rectificări bugetare, propune să nu se fixeze suma în acest moment, să se bugeteze în acel moment și să se realizeze în vacanța de vară.

Dlui consideră că bugetul supus dezbaterii este unul bun, ca sumă fiind la jumătatea celui al mun. Câmpina. Important este modul în care vom reuși să cheltuim sumele alocate, să urmărim toate lucrările pentru a le inventaria pe cele care nu se pot realiza în vederea excluderii și pentru a le introduce sau continua pe cele care se pot finaliza.

Dl. Barna aduce în discuție situația Școlii din Valea Târsei, respectiv prelungirea conductei de gaze, astfel încât să se introducă gaze și la aceasta.

Dl. Soiu menționează faptul că din discuțiile purtate cu cei din Valea Târsei a înțeles că nu se poate asigura alimentarea cu gaze din punctul la care face referire dl. Barna, bransarea presupunând cheltuieli mult mai mare legate de faptul că respectiva conductă trebuie să aibă o lungime mult mai mare.

Dl. Grădinaru dorește să aducă în discuție problema Spitalului de boli pulmonare. Menționează că s-a votat cuantumul coplății la valoarea de 7 lei.

Dl. Primar menționează referitor la Spital faptul că din bugetul local se asigură chiria și utilitățile, însă trebuie găsită o soluție pentru această instituție. În momentul de față s-au alocat aprox. 4000 euro/lună doar pentru plata chiriei și utilităților, poate vor trebui realizate îmbunătățiri. Trebuie găsită o soluție astfel încât să nu se mai arunce banii pe chirii. Dl. Ferăstrăeru a propus mutarea la fosta Școală din Podu Vadului însă nu s-a putut realiza. Trebuie găsită o altă locație sau chiar în locația existentă, dar în altă formă.

Dl. Bărtușică aduce în atenție situația celor două cabinete medicale de pe str. Florilor pentru reparații și asfaltare strada respectivă și curtea.

Dl. Primar consideră că se va putea realiza o asfaltare. Atrage atenția că în afară de lucrările care sunt în continuare, reparațiile care s-au realizat până acum (de ex. str. Erou Miron Căproiu) se fac numai cu oamenii Primăriei.

Dl. Ferăstrăeru consideră că banii necesari realizării PT pentru trotuar de la BCR – str. Griviței ar trebui redirecționați pentru str. Armoniei, găsită o soluție cu privire la scurgerea apelor pluviale.

Dl. Primar: atât Legea 215/2001 cât și legea finanțelor publice prevede că orice lucrare se execută numai pe baza unor documentații tehnico-economice avizate sau aprobate de consiliul local. Pentru orice lucrare va trebui să avem aprobați indicatorii tehnico-economici. Referitor la str. Armoniei dlui precizează că din discuțiile purtate s-ar părea că ar mai fi o variantă pentru PNDI, însă nu este nimic clar. Dacă se aprobă acest lucru ar putea să bage str. Armoniei în modernizare prin PNDI deoarece pentru aceasta avem SF și PT. Problema este scurgerea apelor pluviale .

Supus votului proiectul cu propunerile formulate **este adoptat cu unanimitate de voturi.**

Dl. Barna propune să fie scoasă țeava (fierul vechi) al sistemului de alimentare cu apă dezafectat, acolo unde este posibil. De asemenea propune să se realizeze o campanie de informare publică cu privire la înșelătoriile realizate prin intermediul telefonului.

Consilierii sunt de părere că nu se poate realiza acest lucru deoarece ar însemna un efort destul de mare și aceste lucrări ar produce disconfort raportat la valoarea acestui fier .

Dl. Primar menționează că pe unele porțiuni unde s-a înlocuit conducta de apă, s-a scos vechea conductă, acesta fiind depozitată în spate la vechea Primărie, unele dintre acestea fiind chiar utilizate . Referitor la cea de a doua problemă precizează că pe birou are și câteva flayare care trebuie multiplicat și împărțite populației.

Dl. Bărtușică consideră că ar trebui realizată o comisie mixtă care să urmărească investițiile realizate la nivelul unităților de învățământ.

Dl. Primar menționează că această comisie există (comisia de recepție), din ea fac parte dnii Grădinaru și Bogdan din partea consiliului local. Mai mult. Conform regulamentului aprobat de actualul consiliu, orice reparație, investiție realizată de ordonatorii terțiar de credite la clădirile luate în administrare, se fac numai prin Compartimentul API.

Dl. Nică: precizează că există în consiliu suspiciuni cu privire la faptul că un director de școală s-ar ocupa să facă o investiție. Potrivit Regulamentului aprobat de

Consiliul local, acestea se fac numai prin Compartimentul API din cadrul Primăriei, ceea ce este un lucru normal și firesc.

Dl. Soiu: supune în discuție Consiliului local înființarea unei societăți de administrare a domeniului public și privat.

Dl. Primar: referitor la această idee i se pare una bună, însă dna Elena Goga va trebui să studieze foarte bine legislația în vigoare și să prezinte Consiliului local punctele pozitive și negative, să știe ce implică o astfel de societate. Această problemă trebuie stăpânită foarte bine.

Deoarece numai sunt înscrieri la cuvânt se declară închisă ședința extraordinară.

Președinte de Sedință:
Consilier local,
Bărtușică Dan

Intocmit,
Șef serviciu APL
Toader Geanina



Secretar oraș,
Moldoveanu Elena